
Teknik och byggnadsfunktion i djurstallar
TN0357, 10328.2122
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Marie-Claude Dubois, Torsten Hörndahl 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-09-22   -   2021-10-13 
Antal svar 12
Studentantal 29
Svarsfrekvens 41 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 3
5: 6
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 3
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 5
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 3
5: 6



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,1 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 3

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 12 
Medel: 3,5 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 4

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 12 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 1
2: 3
3: 3
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 2

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 12 
Medel: 42,0 
Median: ≥46 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 2
36-45: 2
≥46: 7
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Comments by the responsible teacher:

The course was taught for the first time in the autumn 2021, mainly through zoom lectures and exercises and only a
couple of live meetings and a study visit. In general, the pace of the course was perceived as rather fast by both
students and teachers. There would be a need for more time perhaps between lectures and exercises. Students
need time to process the learnings and filling a course with information to this level is counterproductive. The
students also found that exercises on heat balance calculation with Excel sheet was sometimes difficult to follow and
they encourage the teacher to perhaps use simpler hand calculation methods before jumping into the digital
technology. In general, the work load was perceived as heavy by the students and this aspect should be improved in
the coming years. However, in general, the students assessed that the course is important in their overall education
and that the teachings and learnings from this course are both valuable and indispensable. The teaching was also
perceived as good with competent teachers.

Studentrepresentantens kommentarer
TN0357

12/29 studenter svarade på kursutvärderingen vilket ger en svarsfrekvens på 41%. Helhetsbetyget för kursen är 3,8
där många studenter tycker att innehållet är intressant och givande. Många studenter upplever dock att det är för
mycket innehåll för att passa en 7,5 hp kurs. De flesta anger att de i genomsnitt har lagt ner mer än 46 timmar per
vecka på kursen (medel på 42 h/vecka). Många kommentarer lyfter att det var många olika delmoment vilket
resulterade i att det blev mer än 8 timmar plugg per dag.

Kursinformationen har ansetts vara lättillgänglig (medel 3,8) och många uppskattar upplägget på Canvas-sidan.
Förkunskaperna anses vara tillräckliga (4,0) men det förekommer kommentarer där några studenter upplever starten
av kursen för lätt. När det kommer till kursens lärandemoment är många studenter eniga i att det var många och
långa dagar med enbart föreläsningar. Önskemål om räknestunder förekommer samt mer tid till egenstudier.

Den sociala lärmiljön (4,3) och den fysiska lärmiljön (4,1) har fått bra kommentarer. Gällande den sociala lärmiljön
lyfts lyhördheten hos kursledare och lärare och den fysiska lärmiljön har fått positiva kommentarer både gällande
zoom och de övningar/föreläsningar som var på campus. Här förekommer också några ”ingen uppfattning” vilket
troligtvis beror på att mycket var på zoom. Helhetsintrycket av att hela eller delar av utbildningen genomförts på
zoom har fått medel på 4,0 och här lyfts problematiken med övningar/beräkningar över zoom.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

